

让阳台变成私密花园

阳台是我们与阳光亲密接触的场所,是与自然沟通之地。不管它有多大,只要肯花心思,便能很好地利用它,享受它,让它不仅能晾晒衣物,更能成就一处迷你小花园。一般家庭阳台空间都比较有限,所以适合栽种攀藤或蔓生植物。在阳台外侧装上铁艺花架,内部则可靠墙立一排具有修饰作用的格架,布置时要兼顾植物的大小和颜色,做到错落有致、以小见大;植物布置好后,接下来自然是地面和家具啦,地面可铺设鹅卵石或防腐木,让自己有时能光着脚踏上上面,来一个亲密接触,自在舒适,当然还可以将鹅卵石拼成各种图案,满足美观的需求。

家具最好选用防水性能较好、便于打理的,可以是一张休闲躺椅,也可以是白色圆桌椅,不过别忘了配上靠垫,一款可拆卸清洗、色彩艳丽的靠垫,能立马为阳台花园增色不少,也让使用更加舒适。总的来说若你的阳台花园以绿意为主,可以考虑选用一套鲜艳的家具,而以鲜花为主,色彩已然丰富,就选择朴实低调的色彩。如果愿意的话,还可以安装吊灯、地灯、壁灯等,这样就能边听音乐边感受夜晚观景的情趣了。当然无论你用阳台做什么,记得要设置一些插座并做好排水和隔热等基础工作,这样才能让你的阳台真正变成享受休闲与放松心情的好地方。



给飘窗设计百变造型

飘窗一般是指呈矩形或梯形向室外凸起的窗户,三面都是玻璃,自然也能很大限度地享受阳光。飘窗台面一般用木材或石材,石材台面不怕潮,不会变形,维护方便,但比较凉;木材类台面感觉舒适,没有石头那么冷,看起来比较简洁,但晒久了会变形,雨天也容易受潮。另外,窗台上方的灯光处理、窗帘设置等都需要综合考量。要注意带飘窗的房间不要做老人房或儿童房,并在窗前装置围栏,加强安全防护。

融入自然 生活休闲惬意

设计飘窗时,首先要确定飘窗的使用功能,风格造型要与整个空间统一。如果飘窗够大,就在窗台两边放上靠垫,中间摆一个茶几,便可饮茶冥想、与友人谈天说地;女生可为飘窗挂上淡紫色或天蓝色的花朵窗帘,台面一半铺上地毯或软垫,放几个可爱的抱枕,另一半放置粉色柜子,燃一盏香薰,放几本自己喜爱的书,一个唤醒美丽自己的处所便诞生了。

若家中的空间有限,自然要为

飘窗设计更多的功能。可把窗台当作书桌,再依着转角的墙体设计书柜;或将床紧挨着飘窗,于是台面就能放上台灯和常用小物件;又或者将厨房旁的飘窗设计成用餐处,红蓝格子的坐垫、老式的吊灯,搭配白色窗帘、原木桌子,让整个空间散发出沉稳且自然的气息,拥有视觉与味觉的双重享受。就让我们在每一个清晨与傍晚,于家中感受生活的情趣与魅力!

(豫蛊)



居室挂画陈列法



1. 规则的陈列法

单幅陈列法——当所选装饰画尺寸很大时、当需要重点展示某幅画作或是想形成大面积留白且焦点集中的视觉效果时,都适宜采用单幅陈列法,要注意所在墙面一定要够开阔,避免形成拥挤的感觉。如果展示空间的高度低于4米,竖向大幅画作高度在1.75米以上,则建议直接落地陈列。

平行对称悬挂法——所谓规则的平行对称悬挂法,一般多为2~4幅装饰画以横向或纵向的形式均匀对称分布,形成一种稳重、简洁的效果,画框的尺寸、样式、色彩通常是统一的,画芯内容最好选设计好的固定套系,如想自己单选画芯配在一起,那一定要放在一起比对是否协调。

2. 趣味陈列法

顺势而为的陈列——所谓顺势而为就是挂画的动线沿着一些固定的装置或陈设的走向,比如拾阶而上的楼梯两侧的墙面、一些异型的奇零空间墙面或者由高低错落的家具界定出的不规则墙面,不用多费脑筋,我们只需要沿着已有的动线来悬挂即可。

用层板陈列——用层板陈列画作省去了计算位置、钉钉子的麻烦,可以在层板的数量和排列上做变化,单层层板,多层次板整齐排列,多层次板错落排列。层板的承重有限,适宜展示多幅轻盈的小画,注意层板上一定要有沟槽或者遮挡条,以免画框滑落伤到人。

与饰品混搭——将画与饰品混搭是一种时尚且启发创意的新方式,用什么样的饰品全凭你的喜好,但注意不要太重,以免发生掉落。排列组合的方式可采用上面所介绍的任何种类,只不过把其中的部分画作用饰品替代而已,这样的组合适合用于墙面和周边比较简洁的环境,否则都热闹,就会乱成一团了。

3. 多幅不规则陈列法

上线齐平法——将画框上缘保持在一条水平线上,形成一种将画悬挂在一条笔直绳子上的视觉效果,相同的画框式样,或同系列的画芯内容更适合入门级选手把握。

底线齐平法——无论上面如何错落,所有画框的底线都保持在同一水平线上,相对于上线齐平法,这种排列的视觉稳定性更好,因此画框和画芯可以多些变化,当然也可以是统一的调调。

(花花)

布艺扮出清新家

春季到来,不妨用点颜色靓丽、花纹清新的布艺来扫除居室里残存的厚重冬季气息。现在,我们一起来自己动手,做几件实用又美观的布艺小物件。

花花便当包

材料:拉链、花布

步骤:

1.首先裁出两片布,注意一片留出比较完整的图案。接着两片布正面相对,缝合三边,留下一边装上拉链。

2.裁出适当长度的窄条布,把毛边折起缝合成长条。然后将长条缝合在做好的小包两侧即可。这个小包可以单肩背,也可以斜挎,很适合给小朋友装便当或杂物用哦。

清新隔热垫

材料:辅棉、花边、花布

步骤:

1.裁出适当大小的两片布,一面留出一个完整的图案。先将花布正面相对,然后缝合一边。在没有完整图案的一面加辅棉并固定。

2.缝合其他边,在最后一边处留一个开口不封。然后将整个隔热垫翻过来,在将开口缝合并在一角缝入花边做的挂钩。最后用少许花边装饰即可。完成后,整体感觉比较淡雅,既可以做隔热垫,也可以做餐垫。

可爱冰箱帖

材料:吸铁石一块、不织布、花布

步骤:

1.在花布上选择一个蜜蜂图案,直接剪下。将不织布作为底衬,增加小蜜蜂的立体感。

2.最后将磁铁粘在不织布上即可。旁边再搭配一个小花冰箱帖,让整个冰箱也显得“春意盎然”了。

布料选择提示

布料要根据用途及特性合理选择,否则可能装饰效果有余,但使用性能不足。比如,用作窗帘的布,色牢度应该比较好,否则阳光长时间照射容易退色。另外,窗帘布垂坠感也应比较理想。作为沙发套,布料的耐磨性就要比较强。在购买布料之前,一定要详细询问布料的特性。此外,并非所有布料都可以做床品。很多布料为装饰类,即非皮肤接触类,这一点在购买前也应注意确认。

(鼎文)

